

## ERRATA: Chamada Pública XIV Grupo de Formação em Direitos Humanos

Na página 2, Inscrição e seleção, item 2 da **CHAMADA PÚBLICA XIV GRUPO DE FORMAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS - JANEIRO/2014**

Onde se lê: *o resultado final será divulgado até o dia 07 de fevereiro de 2014 nos sites: [www.uemg.br](http://www.uemg.br) e [www.social.mg.gov.br](http://www.social.mg.gov.br)*, leia-se **11 de fevereiro de 2014**.